



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SOROCA
DECIZIE

Cu privire la Planul
de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2023

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședința ordinară în data de 15 mai 2024,
În temeiul:

- art.43 alin.(2) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,

DECIDE:

1. Se ia act de executarea Planului de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2023, conform anexei.
2. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale și poate fi contestată la Judecătoria Soroca, sediul Central în termen de 30 de zile, conform prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova.

Președinte al ședinței

CAUN Elena

Contrasemnăt



MĂRÎI Alina
Secretar al Consiliului Raional Soroca

Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2023 a Consiliului Raional Soroca

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Implementarea indicatelor	Nivelul de realizare %	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv: din contul bugetului raional					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivel I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			-Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion.	6 ședințe	100%	Pe parcursul anului 2023	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional. Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de			-Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili. -Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul C/R Soroca. -Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web.	104 avize/scriori	100%	Pe parcursul anului 2023	Secția Administrație Publică
						185 comunicate-avize-75 decizii-196	100%	Pe parcursul anului 2023	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
					-Nr. ședințe organizate.	13 ședințe	100%	Pe parcursul anului	Secretarul consiliului, Secția

		finanțat de UE - Elaborarea și implementarea proiectului „Construcția căsuțelor de la Tabăra de odihnă pentru copii și adolescenți „La Dumbra vă”, aplicant Consiliul raional Soroca, finanțat de Consiliul Județean Vaslui - Implementarea proiectului „APA - NECESITATE PRIMORDIALĂ PENTRU O VIAȚĂ CALITATIVĂ ÎN REGIUNEA DE DEZVOL - TARE NORD,, Organizarea ședințelor de	Valoarea totală a proiectului constituie 30 350,78 mii LEI, cu finanțarea nerambursabilă de 90% acordată din FNDR,	cofinanțare 10% CR Soroca – 3 035 078,20 lei		Proiect finalizat.	100	Pe parcursul	Echipa de implementare : Serviciul Proiecte Investiționale ; Secția Economie, Secția Construcție, Gospodărie Comunală și Drumuri; Serviciul Financiar. Serviciul Proiecte Investiționale ; Secția Construcție, Gospodărie Comunală și Drumur	Serviciul Proiecte
--	--	--	--	--	--	--------------------	-----	--------------	---	--------------------

	evaluare și monitorizare a proiectelor.					anului	Investiționale
	<p>Actualizarea bazei de date cu privire la proiectele implementate sau în curs de implementare finanțate din surse extrabugetare.</p>		<p>-Bază de date elaborată /actualizată.</p>	<p>1 baza de date actualizata</p>	100	Trimestrial în decursul anului.	Serviciul Proiecte Investiționale
	<p>Participarea la activități organizate în scopul consolidării cunoștințelor legate de atragerea și utilizarea fondurilor extrabugetare.</p>		<p>-Nr. de participări la activități/ deplasări.</p>	<p>100% 5 seminare de instruire ; 5 deplasări a echipei de implementare în cadrul proiectului „Ștefancel Mare...” 1. Participare la evenimentul FOCUS MOLDOVA, organizat de CJ Iași și Euroregiunea Siret Prut-Nistru, dedicat Programului Interreg VI-a NextT România-Republica Moldova 2. Participare online la sesiunea de instruire dedicată regulilor PRAG la invitația Oficiului Antenă al Secretariatului Tehnic Comun al Programului Operațional Comun România-Republica Moldova. 3. Participare online la Sesiunea de informare de la Chișinău dedicată Programului Interreg Next România-Republica Moldova. 4. Participare la</p>	Pe parcursul anului		Serviciul Proiecte Investiționale

	mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	comune și elaborării /implementării în parteneriat a proiectelor.	-Nr. de Acorduri încheiate.	100% 2 Acorduri de parteneriate încheiate: 1. Proiectul „Cu privire la proiectul „Construcția/reconstrucția grupurilor sanitare și infrastructurii alimentare cu apă și sanitație în instituțiile publice” , aprobat prin Decizia Consiliului Raional Soroca nr.8/13 din 27.09.2023. Decizie executată, semnat Acord de Cooperare pentru implementarea proiectului nr.07 din 03.10.2023, între toți actorii implicați. Acord de Parteneriat Local de Ocupare a Forței de Muncă, încheiat în cadrul proiectului privind generarea de locuri de muncă și oportunități de formalizare în r.l.Soroca	Pe parcursul anului	Serviciul Proiecte Investiționale
<i>Total SPI</i>	Asigurarea stabilității bugetului raional	12 Estimarea cadrului general de resurse a bugetului raional pe anul 2023 și introducerea cheltuielilor în SIMF pe funcții, programe/	Proiectul bugetului raional pe anul 2023 aprobat. Limite de cheltuieli stabilite pe funcții, programe/ subprograme.	Buget Raional aprobat pentru anul 2023	100 Conform calendarul ui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului	Direcția Finanțe a Consiliului Raional

		<p>publice locale</p> <p>Organizează și desfășoară sistematic seminare referitor la aplicarea actelor normative, evidența contabilă și întocmirea dărilor de seamă despre executarea bugetelor satelor (comunelor), orașelor (municipiilor), a devizelor de cheltuieli ale executorilor de buget;</p>			<p>Numărul de seminare propuse-0</p>	<p>47 circulare și scrisori către APL și instituțiile bugetare, referitor la modificările parvenite în actele normative a RM în domeniul economico-financiar</p>	<p>100</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Direcția Finanțe a Consiliului Raional</p>
<p>Total</p> <p>Dezvoltarea economiei raionului prin susținerea antreprenoria tului local și atragerea investițiilor.</p>	<p>Identificarea căilor de acces la atragerea investițiilor și modernizarea sectorului industrial. Lărgirea accesului pe piețele de desfacere</p>	<p>6</p> <p>Participarea și organizarea evenimentelor pentru promovarea produselor naționale: iarmaroace, expoziții, târguri.</p>	<p>50</p>	<p>50</p> <p>Iarmaroace, expoziții, târguri organizate.</p>	<p>S-a participat la organizarea: - Expo-tîrgului "Un gând frumos pentru voi, stimulate Doamne" dedicat Sărbătorii de 8 Martie, care s-a desfășurat pe Piața Libertății din municipiul Soroca, la data de 4-5 martie 2023; - Tîrgul Meșterilor</p>	<p>100</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Secția Economic</p>	

	<p>Inventarierea patrimoniului Consiliului 12ational, în vederea identificării rezervelor pentru susținerea procesului investițional.</p>			<p>Clădiri libere pu atragerea investițiilor.</p>	<p>Au fost identificate 2 clădiri (Vila Oleinikov și fosta Școală specială pentru minori din s. Solonet) și prezentate ADR Nord pentru prezentarea potențialului socio-economic a raionului în atragerea investițiilor.</p>	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Economie	
	<p>Susținerea creării</p>			<p>O zonă liberă</p>	<p>- Delimitarea</p>	100	Pe	Mun. Soroca,	
<p>Populari „La Nistru la Mărgioară” - 25 iunie 2023</p> <p>- Festivalul Mărului, ediția a XII, 01.10.23</p> <p>- Forumul Soroca 2030 privind dezvoltarea social-economică și atragerea investițiilor, care a avut loc la 08.09.23;</p> <p>- Iarmarocul de Crăciun la data 25.12.2023</p>									

					terenurilor prin IPOT, -lucrări de proiectare, -semnarea contractului de antrepriză la executarea a 2 drumuri de acces și conectarea la gaz și energie electrică.			parcursul anului 2023	Secția Economie
				economică în Soroca.				Pe parcursul anului 2023	Secția Economie
zonei economice libere (. Soroca).	Desfășurarea campaniilor de informare a potențialilor investitori privind climatul investițional al raionului			Agenții economici informați		100	- Expoziția "Republica Moldova prezentă", ediția 3-a, 22-24.09.23; - Ediția a XXVI-a a Expoziției Internaționale "Moldmedizin & Molddent", care a avut loc la 14.09.23. - Necesitatea construcției sistemelor de pre-epurare a apelor uzate în conformitate cu prevederile HG nr.950 din 25.11.2013.		
	Participarea la repartizarea investițiilor capitale din contul bugetului de stat,			Investiții capitale repartizate și utilizate eficient		100	Participarea, asigurarea și utilizarea eficientă a resurselor	Pe parcursul anului 2023	Secția Economie

	Susținerea agenților economici prin oferirea suportului logistic și informațional	rational și organizarea activității pentru asigurarea utilizării lor eficiente	Promovarea Programelor de Stat pentru inițierea și extinderea afacerilor		Informarea agenților economici privind programele de Stat.	financiare pentru achiziționarea lucrărilor de reparație a drumurilor publice locale	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Economică
	- Colaborări de afaceri cu întreprinderi naționale și internaționale: Programul "Femei antreprenoare cu acces redus sau limitat la oportunitățile de Business și Networking" și va fi realizat cu sprijinul Proiectului "Întreprinderi și Comune Puternice pentru Moldova" - Ecologizarea IMM; -Marketing și vânzări; -Gestiunea financiară a afacerii; -Comerț online; -Managementul proceselor de afaceri; -Management								

	Dezvoltarea platformei "Fab Lab" - atelier regional de fabricație digitală din cadrul IAS.	300	150	instruiri în cadrul FabLab Soroca, unde mentorii vor livra colecția de cursuri către participanții din regiuni.	Pe parcursul perioadei au fost petrecute instruirile planificate cu tematica: 1. Imprimare 3D - Instruirea în operarea și exploatarea corectă a unei imprimante 3D; 2. Decupator Laser - Instruire de operare a CO2 CNC Laser 3. Sisteme Embedded - Dezvoltarea	promovarea educației și culturii antreprenoriale în regiuni - 74 900 lei; Direcția prioritară 4: Creșterea vizibilității IA în mediul offline și online - 40 200 lei; Direcția prioritară 5: Amplificarea colaborării IA - 73 000 lei			Incubatorul de Afaceri Soroca, partener CR Soroca
						100% Alocarea surselor financiare 2023: 1. IP IAS - suprafața de 149,7 m2 pentru desfășurarea activităților; 2. CR Soroca - 150 000 lei - resurse materiale pentru întreținerea platformei Fab Lab. 3. GIZ Moldova - 126 048 lei - dotarea Fab Lab (106968 lei) cu 2 drone, 2 seturi de robot tehnică, 3D printer, mașină de prelucrat lemn, aparat de sudat țevi, sistem video p/u clădirea IAS (19080 lei).			

	<p>Generarea de locuri de muncă și dezvoltarea unui ecosistem antreprenorial durabil prin servicii îmbunătățite oferite de incubatorul de afaceri</p>	557	300	<p>- noi locuri de muncă create (cel puțin 50 procente pentru femei) prin lansarea de afaceri (50 procente în mediul rural) urmare a instruirilor antreprenoriale, mentorat și aplicarea la programele naționale de lansare de afaceri (30)</p> <p>- noi locuri de muncă create (cel puțin 50 procente pentru femei) prin extinderea de</p>	<p>aplicațiilor cu dispozitive încorporate</p> <p>4. Programarea și pilotarea dronelor</p>	<p>4 Fundația Orange Moldova – suportul financiar acordat pentru petrecerea activităților de instruire în cadrul platformei Fab Lab, prin intermediul Centrului de Informații Universitare în parteneriat cu Clubul Ingineresc Micro Lab de la UTM</p>	<p>Incubatorul de Afaceri Soroca, partener OIM</p>
	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	A fost realizat la 80%, restul activităților au fost realizate pe parcursul I trimestru 2024, în conformitate cu condițiile contractuale agreate.	Valoarea totală a proiectului constituie 700 000 lei, surse alocate de către GIZ (inclusiv și dotarea Fab Lab). Ca rezultat au fost susținute 6 companii din mun. Soroca la capitalul depunerii dosarelor de finanțare către ODA.	Pe parcursul anului 2023	Pe parcursul perioadei a fost implementat proiectul: Capa citarea incubatorului de afaceri în furnizarea de servicii de dezvoltare a afacerilor nefinanciare și sprijinirea creării/extinderii start-up-urilor/IMM-urilor în municipiul Soroca.	Pe parcursul anului 2023	Pe parcursul anului 2023

		<p>afaceri (50 procente in mediul rural) urmare a instruirilor antreprenoriale, mentorat și aplicarea la programele naționale de extindere de afaceri (40)</p>	<p>furnizarea de servicii nefinanciare și sprijinirea creării/extinderii start-up-urilor/IMM-urilor în municipiul Soroca. Atingerea acestui scop a fost posibilă prin următoarele <i>obiective</i>:</p> <p>1. Consolidare a capacităților IAS privind furnizarea de servicii nefinanciare pentru întreprinderile nou-înființate și IMM-uri.</p> <p>2. Înființarea și implementarea unui Program de Business Coaching pentru start-up-uri și IMM-uri din municipiul Soroca.</p> <p>Obiectivul 1: Consolidarea capacităților Incubatorului de afaceri</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--

			<p>Soroca privind furnizarea de servicii nefinanciare întreprinderilor nou-înființate și IMM-urilor:</p> <p>1. Capacitarea IAS, în calitate de furnizor public de servicii nefinanciare pentru start-up-uri și IMM-uri.</p> <p>2. Elaborarea Programului de Dezvoltare al IAS pentru perioada 2024 – 2026.</p> <p>3. Sprijin în dezvoltarea IAS ca infrastructură de sprijin pentru afaceri.</p> <p>Obiectivul II: Înființarea și implementare a unui Program de Business Coaching pentru start-up-uri și IMM-uri din municipiul</p>				
--	--	--	---	--	--	--	--

	<p>Crearea și dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub: Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.</p>	7349,8	661, 5	<p>- lucrări de reparații capitale și dotarea laboratorului de studierea limbilor străine al IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - traininguri, instruirii, mese rotunde</p>	<p>Soroca 1. Furnizarea de servicii nefinanciare de către IAS întreprinderilor nou-înființate și IMM-urilor și sprijinirea creării/extinderii întreprinderilor 2. Organizarea unui Workshop cu prezentarea rezultatelor finale și a realizărilor IAS</p>	<p>Nivelul realizări 80%, urmează în 2024 să fie finalizată procedura de dotare a Laboratoarelor de Afaceri din cadrul instituțiilor beneficiare și Laboratorul de limbi străine din cadrul IAS. CR a alocat 100% din contribuția planificată. Pe parcursul anului 2022 - 2023</p>	<p>IP "IAS", Secția Economie CR Soroca, FNDR</p>
--	---	--------	--------	---	---	--	--

					<p>energetică; 2.Sistem fotovoltaic montat – 392 624 lei. TOTAL: 5 433 293 lei 3.Instalarea podelei calde în holul instituției – 58 000 lei din contul surselor IAS; 4.Aprobarea de către FNDRL a sumei de 1 100 000 lei pentru procurarea utilajului destinat dotării LA din cadrul instituțiilor de învățământ și a LA de limbi străine din cadrul IAS în anul 2024.</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Managementul incubatorului , RIAM, partenerii naționali și internaționali , Secția Economie</p>
<p>Organizarea serviciului de consultanță al Centrului de Consultanță și Asistență în Afaceri (CCAA) în cadrul IP IAS</p>	<p>Servicii de consultanță și asistență în afaceri antreprenorilor din regiune</p>		<p>Nu a fost realizat din motive tehnice – ODA nu a inițiat procesul.</p>				
<p>12</p>	<p>8556,8</p>	<p>1161,5</p>					
<p>Total SE</p>							

Promovarea politicii agrare în teritoriu	Conlucrarea cu producătorii agricoli în vederea utilizării tehnologiilor avansate, noilor realizări și bune practici agricole	Pregătirea și organizarea sesiunilor de informare		- Organizarea a 5 sesiuni de instruire - Nr. persoane instruite	- 4 seminare în sala și online 4 seminare - 186 beneficiari și 34 specialişti APL	100	Conform graficului	Direcția Agricultură și Alimentație
		Consultarea în vederea respectării normelor și actelor ce reglementează activitatea agricolă de producere și gestionare a afacerii în agricultură.	- Numărul de informații noi trimise - Numărul de beneficiari		- 7 informații transmise - 48 beneficiari și 34 APL	100	Dupa caz	Direcția Agricultură și Alimentație
	Colaborarea și suportul în accesarea datelor în relațiile de producere, realizare, procesare		- Crearea bazelor de date *prestat ori de inputuri (bunuri, servicii) *cumparatori	S-au creat, actualizat datele * producătorilor agricoli * pestatorilor de bunuri și servicii	80	I trimestru	Direcția Agricultură și Alimentație	
	Încurajarea potențialilor beneficiari (producătorilor agricoli și APL I) în efectuarea	Acordarea asistenței consultative potențialilor beneficiari de subvenții	- Numărul de producători agricoli informați - Numărul de adresări APL I	- 170 producători agricoli - 12 primării	90	La solicitare	Direcția Agricultură și Alimentație	

	investițiilor și accesarea subvențiilor acordate conform legislației	Suport metodologic tuturor solicitanților de subvenții pe toate măsurile de sprijin				- Numărul de beneficiari de suport metodologic in APL I - Numărul de beneficiari producători agricoli	- 8 beneficiari APL - 240 de producători agricoli	100	La solicitare	Direcția Agricultură și Alimentație
	Promovarea rezultatelor și experienței obținute de producătorii agricoli.	Propagarea în mass media a realizărilor din sectorul agroalimentar				- Publicarea a cel puțin 6 materiale în mass media și pagina web a CR - Numărul de interviuri acordate	- 6 articole - 2 interviuri	100	După caz	Direcția Agricultură și Alimentație
		Măsurile organizatorice - Festivalul mărilor - Sărbătoarea - Secerișul - Totalurile anului agricol - Ziua roadei. - Concursul "Cel mai bun vin de casă"	40,0 60,0 5,0	40,0 60,0 5,0		- Numărul de măsuri organizate - Nivelul de organizare	- 4 măsuri organizate - Mijloacele bănești folosite după destinație - 168 premianți (32+110+26)	100	Conform datelor stabilite	Direcția Agricultură și Alimentație
	Propagarea formelor active de stopare de degradare a terenurilor și reîntoarcerea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Estimarea pierderilor în urma	Suport informațional la pregătirea documentelor pentru reîntoarcerea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Verificarea suprafețelor afectate de				- Organizarea ateliere de lucru - Numărul de beneficiari	- 3 ateliere de lucru cu APL I - 100 % din solicitanți consultați	90	La adresare	Direcția Agricultură și Alimentație
						- Numărul de acte întocmite - Gradul de	- 23 acte întocmite și transmise	100	După caz	Direcția Agricultură și Alimentație

	calamităților naturale	calamități, cu estimarea pagubelor pricinuite				afectare	MAIA - afectat diferit 10-100%	100	Permanent	Direcția Agricultură și Alimentație
	Identificarea căilor de atragere a asistenței interne și externe în complexul agroindustrial și Dezvoltare Rurală	Studierea permanenței a posibilităților de finanțare a diferitor proiecte investiționale și propunerea spre accesare celor intereseși Program de organizare a ședințelor, întrunirilor și atelierelor de lucru, precum și alte modalități de informare privind oportunitățile de finanțare internă și externă				- Numărul de informații transmise - Numărul de propuneri de proiecte discutate - Numărul de activități (ședințe, ateliere, sesiuni) organizate - Numărul beneficiarilor de informații/consulțanți	- S-au transmis spre informare 5 comunicate - S-au discutat 2 proiecte cu subiecții interesați - 2 ședințe de lucru (potențiali beneficiari) - 12 beneficiari informați	80	La apariția apelului de finanțare	Direcția Agricultură și Alimentație
		Consolidarea capacității de cooperare (crearea grupurilor de producători).				- Numărul de întruniri/discuții - Crearea grupurilor de producători	- 2 întruniri de lucru - Inițierea a 2 grupuri de producători	80	Trimestrul II și IV	Direcția Agricultură și Alimentație
Total DAA			105,0	105,0	105,0	Dosare cadastrale întocmite; Dări de seamă recepționate; Adeverințe eliberate;	2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adeverințe	100	Pe parcursul anului 2023	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
Dirijarea procesului de reglementare a regimului proprietății funciare	Intocmirea Cadastrului Funciar raional	Intocmirea cadastrului funciar anual								

	<p>Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului</p>	<p>Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.</p>		<p>Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localități.</p>	<p>eliberate; 94 formulare funciare recepționate.</p>	<p>50</p>	<p>Pe parcursul anului 2023</p>	<p>Serviciului relații funciare și cadastru Soroca</p>
				<p>Au fost planificate activități în 16 UAT, în intravilan și grădini +3 UAT cu lucrări parțiale, în câmpuri cu grădini (Băxani, Bulboci, Cremenciug, Holoșnița, Hristici, Iarova, Nimereuca, Oclanda, Rudi, Stoicani, Șeptelici, Tătăruța Veche, Trifăuți, Vărăncău, Visoca, Volovița și parțial la Dăreăuți, Ocolina, Racovăț). În 3 UAT (Hristici, Ocolina, Visoca) lucrările s-au finalizat;</p>				

	Informarea populației raionului privind legislația funciară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.				Dezbateri publice organizate; Seminare tematice; Pagina web a serviciului; Adresări examinate.	Vădeni, Bădiceni)	50	Pe parcursul anului 2023	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
Total SRFC	5									
Dezvoltarea infrastructurii		Renovarea a două tronsoane (Pc 40+64 -Pc 43+71) și (Pc 91+00 - Pc 106+81) a drumului L101 R14 Redi Cereșnovăț-Voloave	3 363, 05	3 363, 05 (FD)		Sectoare de drum reparat	executat	100%	2020-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția, reabilitarea și modernizarea drumurilor locale	Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+00-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20)	912,82	912,82		Sectoare de drum reparat	Lucrările n-au continuat în anul 2023 și au fost planificate pentru anul 2024	0%	2021- 2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Renovarea drumurilor publice locale din raionul Soroca L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene	12 173, 59	12 173, 59 (FD)		Sector de drum reparat	Executat	100%	2022-2026	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri

	<p>tronsonul PC 46+00-PC 74+50.</p> <p>Proiectul investițional "Drumuri bune și accesibili în com. Comarna, județul Iași și s. Vasilcău, r. Soroca</p>	32298,9	4075.31	Sector de drum reparat	2.369.247,38 lei executat	10%	2022-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
<p>Monitorizarea eficiență a resurselor din fondul rutier</p>	<p>Elaborarea planului de monitorizare și distribuție eficiență a resurselor din fondul rutier la nivel de raion pe tipuri de necesități.</p>	-	-	Programul de întreținere și reparație a drumurilor publice locale elaborat	<p>Program elaborat și aprobat prin decizia Consiliului raional nr. 2/7 din , executat în mărimea de 24.913,22mii lei, dintre care: pentru lucrări de reparație-20701,84 mii lei; pentru întreținerea de rutină - 2.729,63 mii lei; pentru întreținerea de iarnă - 1.252,85 mii lei; pentru administrarea drumurilor-228,90 mii lei</p>	100 %	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	<p>Minitorizarea execuției lucrărilor de reparație a drumurilor publice locale din</p>	228,90	228,90	Drumuri întreținute și supraveghea tehnic	Executat	100 %	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și

												Drumuri
Construcția, repararea a obiectelor de menire social-culturale	teritoriul raionului Soroca prin supraveghere tehnică	8095,27 prețurile anului 2021	8095,27	Căsuțe construite	Nu a fost implimentat din lipsa mijloacelor financiare	0%	2023-2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,G ospodărie Comunală și Drumuri Tabăra "Dumbrava"				
	Reconstrucția edificiului DASPF cu supraetajarea mansardei din mun. Soroca, str. Independenței nr. 8.	3505,0 prețurile anului 2021	3505,0	Clădire reconstruită	Nu a fost implimentat din lipsa mijloacelor financiare	0%	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,G ospodărie Comunală și Drumuri DASPF				
	Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s.Rublenița	-	-		Se întreprind acțiuni de efectuare a unei expertize tehnice și elaborare a unui proiect care a fost inițiat dar neelaborat din cauza antreprenorului.	Măsuri de protecție a stadionului	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,G ospodărie Comunală și Drumuri				
	Reconstrucția centralei termice pe gaze naturale și a sistemului de încălzire a Centrului Militar Teritorial Soroca	21251,60 prețurile anului 2021	21251,60	O cazangerie moderna și un sistem nou de încălzire	Nu a fost implimentat din lipsa mijloacelor financiare	0%	2023	Consiliul rl. Soroca SCGCD Centrul Militar Soroca				

	Aprovizionarea Localităților raionului cu apă	Construcția apeductului magistral de la s. Voloave spre localitățile: Volovița, tabăra de odihnă pentru copii „La Dumbravă”, Alexandru cel Bun, Vasilcău, Racovăț, Slobozia Cremene (Lungimea 24,5 km)	32823,52	3555,75	30495,0 m de apeduct magistral construit	Lucrări executate, apeduct construit, Proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor -nr. 92 și nr. 92/1 din 15.12.2023	100%	2023	Consiliul rl. Soroca SCGCD
		Construcția apeductului magistral de la Acva - Nord spre localitățile: s. Vădeni, Dumbrăveni. (Lungimea 10,0 km)	4688,63	672,73 dintre care : - 352,60 contr CRSoroca - 320,13 contr Primariei	9103,0 m de apeduct magistral construit	Apeduct recepționat, executat .	100%	2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
		Construcția apeductului magistral de la s. Parcani spre localitățile Redi-Cereșnoveț, Stoicani, Dubna, Soloneț	-	-	17606,0 m de apeduct magistral construit	Se execută lucrări de proiectare a apeductelor în localități și magistral pentru a putea fi depuse pentru finanțare către FNDRL	Lucrări nu au fost executate 0%	2023-2024	Consiliul rl. Soroca SCGCD
Total SCGCD	Promovarea și implementarea politicii de protecție socială în domeniul	13 Încheierea Acordurilor de colaborare între diferiți actori ce țin de domeniul	119341,28 815,0	57834,02 0	Nr. acorduri încheiate	5 acorduri încheiate : AO „Parteneriate pentru fiecare	100 %	Pe parcursul anului	șef DASPF, șef adjunct DASPF

asistenței sociale	de funcționare ale DASPF	social										
		Elaborarea Planului de activitate al DASPF, Secțiilor, Serviciilor sociale din cadrul DASPF pentru anul 2023	Nr. planuri elaborate						6 planuri elaborate	100 %	Ianuarie 2023	șef adjunct al DASPF Managerii Secțiilor, Serviciilor
		Elaborarea Planurilor de instruire ale DASPF, Serviciilor, Secțiilor	Nr. planuri elaborate						6 planuri elaborate	100%	Ianuarie 2023	șef adjunct al DASPF Managerii Secțiilor, Serviciilor
		Elaborarea Rapoartelor de activitate ale DASPF, Secțiilor, Serviciilor sociale;Comisiei Raionale pentru protecția copilului aflat în dificultate, CRPPD, Consiliului raional pentru protecția drepturilor copilului -Raportului cu privire la implementarea Planului Raional	Nr. rapoarte prezentate la MSMPS, ANAS, prezentate șefului DASPF						45 rapoarte prezentate la CR Soroca 20 rapoarte prezentate la MSMPS, ANAS, alte instanțe 65 rapoarte prezentate șefului DASPF	100 %	Semestrial, anual, la necesitate în baza solicitărilor organelor competente.	șef adjunct al DASPF, managerii secțiilor, serviciilor

anticorupție,
-raportul privind
implementarea
Planului de
acțiuni pentru
anul 2023 al
DASPF;
-Raport privind
acțiunile realizate
referitor la Planul
național de acțiuni
în domeniul
drepturilor
omului, etc.,
-Raport privind
sistemul de
control
managerial intern,
- în domeniul
prevenirii și
combaterii TFU;
prevenirii
mortalității
materne și
infantile.,
-violenței în
familie,
-a situației
copiilor
părinții/unicul
părinte ai căror
migrează la
muncă peste
hotare,
- privind
utilizarea
mijloacelor
bănești alocate
pentru
îndemnizațiile
zilnice ale

										curatelei	
	ocrotire părintească-custodie și copiii rămași fără ocrotire părintească – adopție/tutelă/curatelă	364,8	364,8				Nr. de copii beneficiari de indemnizații	332 de copii beneficiari de prestație 409 vizite de monitorizare	100 %	Pe parcursul anului	Specialistul principal în problemele adopției, tutelei, curatelei
	Acbitarea și monitorizarea indemnizației zilnice pentru copiii rămași temporar și fără ocrotire părintească din ciclul gimnazial	364,8	364,8				Nr. de copii beneficiari de indemnizații	332 de copii beneficiari de prestație	100 %	Lunar	Managerii Serviciilor APP și CCTF Specialistul principal în problemele adopției, tutelei, curatelei
	Stabilirea indemnizației lunare copiilor din serviciile de tip familie: APP; CCTF, copii adoptați, copii aflați în tutelă/curatelă	1238,0	722,5				Nr. de copii beneficiari de indemnizație lunară	332 de copii beneficiari de prestație	100 %	Lunar	Managerii Serviciilor APP și CCTF Specialistul principal în problemele adopției, tutelei, curatelei
	Participarea specialistului principal în problemele adopției, tutelei, curatelei la ședințele instanței de judecată						Nr. ședințe	93 de ședințe la care s-a participat 93 de cazuri examinate 13 copii pentru care părinții au fost decăzuți din drepturi părintești	100 %	La necesitate	Specialist principal în problemele adopției, tutelei, curatelei
	Consolidarea parteneriatului						Nr. ședințe	9 ședințe 27 subiecte	100 %	Pe parcursul	Specialistul principal în

cu ATL I și alte structuri cu atribuții în domeniul protecției copilului	Serviciului PFCDD la ședințele cu primarii organizate de către cancelaria de Stat; la ședințele cu managerii instituțiilor școlare și preșcolare pentru informarea cu privire la modificările legislative în domeniul protecției copilului.		Nr. subiecte discutate	discutate	100 %	anului	problemele familiilor cu copii în situație de risc.
Evidența copiilor ai căror părinți/unicul părinte sînt plecați/este plecat la muncă peste hotare.	Nr. copii părintele căror migrează la muncă peste hotare evaluați și luați la evidența ATL I	741 copii	părintele căror migrează la muncă peste hotare evaluați și luați la evidența ATL I	100 %	Mai Octombrie, Noiembrie 2023	Specialistul principal în problemele familiilor cu copii în situație de risc.	
Asigurarea activității Comisiei Raionale pentru protecția copilului aflat în dificultate.	Nr. ședințe Nr. Cazuri examinate	12 ședințe 288 cazuri	examinate în cadrul ședințelor CRPCD.	100 %	Lunar	Specialistul principal în problemele familiilor cu copii în situație de risc.	
Asigurarea activității Consiliului Raional pentru protecția drepturilor copilului. Organizarea	Nr. ședințe Nr. Subiecte examinate	4 ședințe 15 subiecte	examinate în cadrul ședințelor CRPDC.	100 %	trimestrial	Specialistul principal în problemele familiilor cu copii în situație de risc. Managerii și	
	Nr. copii	413 copii		100 %	Aprilie		

		sărbătorilor pentru copii în cadrul Festivalului Familiei, Zilei Mondiale a Copilului – 1 Iunie, acțiunilor de caritate către Sfintele sărbători de Paști și Crăciun.				Nr. familii beneficiare	beneficiari 348 familii beneficiare		15 Mai 1 iunie Decembrie 2023	specialiștii SPFCD, SAPP, CCTF
	Prevenirea violenței, neglijării, exploatării și traficului copiilor	Instruirea asistenților sociali comunitari cu privire fenomenul violenței în familie, cu privire la colaborarea intersectorială în conformitate cu HG 270/2014				Nr. ASC comunitari	41 ASC instruiți Instruirilor organizate	100 %	În baza planului anual de instruire	Șeful SPFCD
		Fortificarea și îmbunătățirea cunoștințelor membrilor EMD-urilor locale cu privire la mecanismul intersectorial de cooperare în conformitate cu HG 270/2017				Nr. de EMD instruite Nr. de participanți	37 EMD instruite 185 persoane instruite	100 %	Martie-noiembrie 2023	Șef adjunct DASPF specialiștii SPCD
		Evidența cazurilor copiilor VNET				Nr. cazuri luate la evidență Nr. cazuri asistate Nr. cazuri referite altor organizații	56 cazuri luate la evidență 31 cazuri asistate 25	100 %	Semestrial	Specialistul principal în protecția familiilor cu copii, Șef SASC, ASC
		Organizarea seminarelor				Nr. seminare Nr. participanți	2 seminare organizate	100 %	Semestrial	Managerii SAPP și

	<p>Dezvoltarea și diversificarea serviciilor sociale destinate persoanelor în vârstă și cu dizabilități</p>	<p>pentru copiii aflați în plasament APP și CCTF cu tematici de prevenire ale fenomenelor traumatizante pentru persoană.</p>	<p>16042,4, inclusiv 2233 din pachet mini, 962,1 Memorandum UNICEF</p>	<p>12847,3</p>	<p>Nr. persoane cu dizabilități severe monitorizate, nr. Vizite nr. ședințe de supervizare</p>	<p>283 de persoane cu dizabilități severe monitorizate, 727 de vizite efectuate, 102 ședințe de supervizare organizate</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului.</p>	<p>Manager serviciu AP</p>	<p>CCTF</p>
<p>Îmbunătățirea accesului persoanelor vârstnice și cu dizabilități la servicii și prestații sociale</p>	<p>Convocarea ședințelor Comisiei multidisciplinare privind includerea beneficiarilor în serviciul „Asistență personală,,</p>	<p>Instruire inițială a solicitanților la funcția de asistent personal. Instruire continuă cu asistenții personali</p>			<p>Nr. dosare Nr. decizii Nr. persoane acceptate în serviciu</p>	<p>98 dosare examinate 9 decizii elaborate 16 persoane încadrate în serviciu AP.</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului.</p>	<p>șef secție PPED</p>	
					<p>Nr. seminare Nr. asistenți personali instruiți</p>	<p>4 seminare de instruire cu asistenții personali organizate, 283 asistenți personali instruiți</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>șef secție PPED, șefi serviciu AP, specialiști din domeniul medicinei</p>	
	<p>Evaluarea performanțelor profesionale ale asistenților personali</p>				<p>Nr. 283 asistenți personali evaluați</p>	<p>283 asistenți personali evaluați</p>	<p>100 %</p>	<p>Noiembrie -decembrie 2023</p>	<p>Comisia de evaluare</p>	

	Asigurarea accesului echitabil al persoanelor vârstnice și cu dizabilități la servicii sociale	Dezvoltarea SİSD inclusiv prin oferirea serviciilor contra plată	5954,6, inclusiv 270,5 Memorandum UNICEF	5684,1	Nr. persoane noi admise în Serviciu	122 persoane noi admise în Serviciu; 671 de fără plată; 40 de beneficiari contra plată.	Pe parcursul anului	Șefi SİSD
	Organizarea ședințelor de planificare a serviciilor de îngrijire la domiciliu				Nr. ședințe de planificare	331 ședințelor de planificare	Lunar	Șefi SİSD
	Reevaluarea planurilor individualizate a beneficiarilor				Nr. planuri revizuite	939 planuri revizuite	Pe parcursul anului	Șefi SİSD
	Evaluarea performanțelor profesionale ale lucrătorilor sociali.				Nr. ședințe de evaluare Nr. lucrătorilor evaluați	1 ședință de evaluare 76 lucrători evaluați	Februarie 2023	Șefi SİSD
	Organizarea ședințelor de supervizare în grup mare/ grup mic cu lucrătorii sociali				Nr. ședințe supervizare	24 ședințelor de supervizare în grup mare/ grup mic	Lunar	Șefi SİSD
	Instruirea inițială a lucrătorilor sociali noi angajați				Nr. seminare Nr. angajați instruiți	11 seminare 11 angajați instruiți	Pe parcursul anului.	Șefi SİSD
	Evidența și asigurarea persoanelor cu dizabilități locomotorii cu obiecte protetico-ortopedice.		100,0	100,0	Nr. persoane asigurate cu cărucioare, Nr. persoane asigurate cu obiecte protetico-	33 persoane cu dizabilități asigurate cu cărucioare; 376 persoane cu dizabilități asigurate cu	Pe parcursul anului.	Felcer protezist

							ordopedice.	obiecte protetico-ordopedice.					
						Evidența și acordarea biletelor de reabilitare balneo-sanatorială		Nr. bilete repartizate	104 de bilete repartizate 104 de beneficiari asigurați	100 %	Pe parcursul anului		
						Evaluarea Serviciilor sociale		Nr. servicii evaluate	10 servicii evaluate	100 %	Pe parcursul anului	DASPF	
						Participarea în instanța de judecată privind stabilirea formei de ocrotire judiciară pentru persoanele cu dizabilități		Nr. persoane asistate Nr. ședințe Nr. măsuri stabilite	21 de persoane asistate 9 de ședințe la care DASPF a participat 9 de persoane pentru care s-a stabilit forma de ocrotire judiciară	100 %	La necesitate	Șef SPPED	
						Stabilirea dreptului la compensație pentru serviciile în transport și deservirea cu transport pentru persoane cu deficiențe locomotorii	4499,0	Nr. beneficiari de compensații transport	4633 persoane beneficiare de compensații pentru serviciile transport Nr. beneficiarilor de compensația pentru deservirea cu transport	100%	Pe parcursul anului.	SPPED	
						Realizarea activităților aferente procesului de aplicare a		Nr. certificate eliberate Nr beneficiar de facilități fiscal-vamale	15 certificate eliberate. 3 persoane beneficiare de facilități	100 %	Pe parcursul anului	SPPED	
						Asigurarea accesului echitabil al persoanelor vârstnice și celor cu dizabilități la prestații sociale							

Consolidarea și dezvoltarea capacităților profesionale ale angajaților DASPF în prestarea calitativă a serviciilor/prestațiilor sociale		Facilităților fiscale și vamale în schimbul compensației pentru serviciile de transport. Stabilirea și acordarea ajutorului social	27434,5			Nr. familii beneficiare de ajutor social	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Ghidarea membrilor Comisiilor locale pentru verificarea autenticității informațiilor prezentate în cererile de ajutor social			Nr. comisii	34 Comisii ghidate	100 %	La solicitare, la necesitate	DASPF
Dezvoltarea continuă a angajaților DASPF	Evaluarea necesităților de formare continuă a colaboratorilor DASPF	Instruirea continuă a funcționarilor publici, managerilor de servicii, ASC, lucrătorilor sociali, APP, asistenților personali, părinților			Nr. ședințe Nr. persoane evaluate	12 ședințele de evaluare desfășurate 11 de funcționari publici evaluați 12 manageri a secțiilor, serviciilor evaluați	100 %	Septembrie, Octombrie 2023	șef adjunct al DASPF, managerii Secțiilor, Serviciilor
					Nr. persoane instruite Nr. tematici abordate	5 funcționari publici instruiți 11 tematicilor abordate 402 angajaților DASPF instruiți pe categorii de angajați	100 %	Pe parcursul anului	

		-Legea 140/2013 cu privire la protecția special a copiilor în situație de risc;	5464,9 inclusiv 783,2 Memorandum UNICEF	4681,7	Nr. ședințe de grup mare Nr. ședințe de grup mic Nr. ședințe individuale	9 ședințe de grup mare; 45 de ședințe de grup mic; 99 de ședințe individuale; 7 de vizite în primărie.	100 %	Lunar	Șef SASC ASC
Conlucrarea ASC cu APL I și APL II în scopul oferirii asistenței necesare solicitanților în dificultate	Participarea ASC în examinarea cazurilor în cadrul EMD-urilor locale: - cu privire la evaluarea copiilor în situație de risc; - cu privire la evaluarea necesităților persoanelor/familiilor în dificultate - cu privire la includerea beneficiarilor în Serviciul ÎSD;			Nr. ședințe EMD Nr. cazuri examinate	198 de EMD-uri la care ASC au participat; 427 de cazuri examinate; 427 de dosare deschise	100 %	La necesitate	ASC, Comisia locală	
	Efectuarea vizitelor la domiciliu beneficiarilor/soli citaților de ajutor social//APRA de către Comisia cu privire la verificarea veridicității datelor declarate			Nr. vizite efectuate Nr. familii evaluate	3642 de vizite efectuate; Nr. de 3200 familii evaluate	100 %			

Asigurarea transparenței în domeniul asistenței sociale	Asigurarea accesului publicului larg, inclusiv a beneficiarilor la informații cu privire la implementarea acțiunilor ce țin de incluziunea socială	în cererea pentru acordarea ajutorului social/APRA, etc					Nr. pleante distribuite Nt. Persoane sensibilizate	200 de pleante distribuite 2 de servicii promovate 300 de persoane sensibilizate	100 %	Pe parcursul anului	Managerii și specialiștii SPFCD, SAPP, CCTF, AP, SISD
							Nr. activități desfășurate Nr. publicații	4 De activități desfășurate; 2 publicații;	100 %	Pe parcursul anului	Angajații DASPF
							Nr. informații actualizate/publicate	24 de informații actualizate/publicate	100 %	Pe parcursul anului	Angajații DASPF
							Publicarea și diseminarea materialelor informațional a				
							Mediatizarea activităților desfășurate în cadrul Festivalului Familiei, Campaniilor AntiTFU, AntiViolență; acțiunilor de caritate către Sfintele sărbători de Paști și Crăciun, Ziua persoanelor cu dizabilități, Ziua persoanelor în etate în mass-media, pe pagine web a DASPF, a CR				

Total DASPF Dezvoltarea culturii fizice și sportului în raion.		informației cu privire la modificările în domeniul asistenței sociale: prestațiile și serviciile sociale, actualizarea panourilor informative, pagina web a DASPF	69661,2	34271,7					
Promovarea sportului de masă (pentru toți)	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olympic Fest 2023.	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olympic Fest 2023.	128,0	128,0	18 măsuri sportive (competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 3500 sportivi amatori	18 competiții cu participarea a circa 3700 amatori a sportului	100 %	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport
	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	25,0	25,0	4 competiții republicane cu participarea a circa 220 sportivi.	4 competiții cu participarea a 230 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport
	Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programele oferite de federațiile naționale de profil sportiv, atât și ONG-uri naționale și internaționale	Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programele oferite de federațiile naționale de profil sportiv, atât și ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Aplicarea la 2 proiecte/programe	1. Programului FMF „Fotbal în Școală”: IP LT „P. Rareș”, gmn. Rudi, Volovița, Rublenița și Zastînca. 2. Programul Federației de Judo „Judo în	100%	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport

Consolidarea și extinderea serviciilor pentru tineret	Dezvoltarea sportului de performanță	Delegarea sportivilor la competiții sportive republicane la probe individuale (lupte, box, atletism, etc...)	227,0	227,0	227,0	Participarea la 25 competiții sportive a 400 sportivi	școli": IP LT „P. Rareș”	100 %	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport
		Delegarea sportivilor la Campionatele Republicii Moldova la probe de sport pe echipe fotbal, baschet, volei și rugby).	270,0	270,0	270,0	Participarea la 6 competiții republicane a 150 sportivi.	Sportivii din raion au participat la 6 competiții în număr de 150 sportivi	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport	
		Programul Raional de Granturi pentru tineri	30,0	30,0	30,0	Granturi (susținere financiară) pentru cel puțin 8 inițiative/proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca	Au fost sustinute financiar și realizate 6 inițiative/proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca implementate de CRT „DACIA”	75 %	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret „Dacia”
		Serviciul de participare a tinerilor/ susținerea administrativă și financiară a	10,0	10,0	4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor;	4 activități pentru analiza interes raional al subiectelor de interes raional	80 %	Pe parcursul anului 2023	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru	

	<p>tinerilor din raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse.</p> <p>4. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile raionului.</p>	<p>Consiliilor Locale și a Consiliului Raional al Tinerilor</p>	5,0	5,0	<p>Consiliului Raional al Tinerilor din raionul Soroca; 1 Forum și un Postforul Raional a Tinerilor/crearea consiliilor locale a tinerilor în cadrul APL de nivelul I; Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; Ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM; Organizarea a 2 școli de instruire a tinerilor (de vară și toamnă); Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinerilor la nivel național.</p>	<p>Au fost organizate 30 de acțiuni cu implicarea tinerilor voluntari</p>	100 %	Pe parcursul anului 2023	Tineret	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret</p>
--	--	---	-----	-----	--	---	-------	--------------------------	---------	--

											2023	Soroca
scopul de promovare a lecturii și a patrimoniului cultural	Constituirea unei baze de date complet automatizate prin introducerea în sistem automatizat a colecțiilor muzeale	Inventarierea și documentarea patrimoniului istoric	0	0	1 extras din Registrul Național	A fost redactat extrasul patrimoniului Istoric din Registrul Național	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca			
		Inventarierea și documentarea patrimoniului cultural arhitectural	0	0	1 extras din Registrul Național	Un extras redactat	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca.			
		Inventarierea și documentarea monumentelor de for public	0	0	Registrul completat, modificat	Au fost efectuate modificări în registrul.	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca			
Inventarierea, documentarea patrimoniului și colectarea informației referitor la starea monumentelor. Colaborarea cu APL de nivelul I	Inițierea de instalare a bustului poetului Dumitru Matcovschi pe aleea clasicilor din parcul "M. Eminescu", mun. Soroca	0	0	1 bust	A fost instalat bustul poetului Dumitru Matcovschi în parcul Mihai Eminescu din Soroca	100	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
		0	0	1 extras din Registrul Național	Ș-a realizat parțial. Informația a fost prezentată de APL de nivelul I La momentul se lucrează asupra monumentelor de for public (mozaicuri)	99	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				

							despre starea monumentelor din raion.						
Sistematizarea, pașaportizarea exponatelor și introducerea colecțiilor muzeale în registru	1,0	1,0	98 exponate muzeale înregistrate			100	Au fost digitizate 98 exponate.	Pe parcursul anului 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Expoziții de Artă	1,0	1,0	1 expoziție inaugurată			100	Expoziția „Omul și arta vinului din humă” a fost vernisată în Sala de la Colț a muzeului	17.05.2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Expoziții de Arheologie (către ziua muzeelor)	1,0	1,0	1 expoziție inaugurată			100	Expoziția a fost inaugurată în luna mai în Sala de la Colț a Muzeului	Luna mai, 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Expoziție de artizanat	1,0	1,0	2 expoziție inaugurate			100	2 expoziții „Mărțișor cu drag creat la Muzeul lui Bulat” „Fantezia sufletului”	21.02.2023 3 1.03.2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Expoziție de carte (Către ziua limbii române și zilele Europene ale Patrimoniului)	1,0	1,0	1 expoziție inaugurată			100	A fost inaugurată expoziția „Gheorghe A. Rusu-poetul martir al Sorocii	Luna octombrie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Expoziție de pictură	0	0	1 expoziție inaugurată			100	Inaugurată în satul Cosăuți cu genericul: „Cosăuți între	12.09.2023	Secția Cultură și Turism Soroca				

Crearea conexiunilor dintre mesterii populari si Sectia Cultura si Turism pentru promovarea produselor culturale	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Sălcioară" s. Rublenița	0	0	4 specialiști 16 participanți 25 meșteri populari	istorie și modern"	S-a realizat un atelier în cadrul Tîrgului Meșterilor Populari "La Nîstru, la mărșoară" la care au participat 4 specialiști, 16 participanți și 25 meșteri populari	100	25.06.2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Meșterița" s. Căinari Vechi	0	0	4 specialiști 15 participanți 25 meșteri populari		S-a realizat un atelier la care au participat 4 specialiști, 15 participanți și 25 meșteri populari	100	25 iunie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Tabără de vară cu meșteri populari, specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de meșteșuguri populare din raion	0	0	6 meșteri, 220 de participanți 2 specialiști		S-a organizat o tabără de vară la care au participat 6 meșteri populari, de participanți și 2 specialiști	100	01.03.2023 03.05.2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Valorificarea și integrarea patrimoniului cultural în politicile	"Eminesciana" Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,8	0,8	23 de participanți		au participat cca 23 de persoane în spectacol și 200 de	100	15 ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca

	raionului					
Ziua Națională a Culturii/	11,8	11,8	6 colective 107 participanți	spectatori Au participat 6 colective artistice în care au participat 107 membri. În jur de 450 spectatori	18 ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
„Încă un an fără Grigore Vieru” - depunere de flori la bustul poetului	0,8	0,8	50 de participanți	Au fost prezenți 50 participanți la depunere de flori	18 ianuarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Spectacol muzical- literar „A căzut o stea”	0,2	0,2	22 participanți; 70 de spectatori	Un spectacol consacrat poetului Grigore Vieru în care au participat 22 participanți și 70 spectatori	14 februarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
„Dragobete-sărută fete” – Concert raional al tinerilor îndrăgostiți	0	0	100 participanți; 500 de spectatori	Au fost prezenți 100 participanți și 500 spectatori	24 februarie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul Internațional de muzică „Mărțișor 2023”, ed. 57	20,8	20,8	24 colective; 530 participanți; 11 spectacole; 3630 spectatori	Au participat 24 colective, cu cca 530 de participanți în 11 spectacole 3630 de spectatori	1-10 martie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul de teatru „Rampa Nistreană”	16,2	16,2	9 colective teatrale 200 de spectatori	Au participat 9 colective teatrale și au fost cca 200 de spectatori	26 martie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca

	Festivalul Epigramaștilor "O Cetate nu-I pe roate"	21,6	21,6	Nr.de tineri 20 .epigramași Concurenți și poeti epigramași 300. de spectatori	Au participat : 5 epigramași tineri 15 concurenți și poeți tineri	100	1 Aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca Teatrul "V. Apostol"
	Concursul Zonal al tinerilor interpreți „Tineri Talente”, ed. XII	13,7	13,7	10 școli de muzică și arte 90 de concurenți 200 de spectatori	Au participat 80 de edin 10 școli de muzică și arte din raionul Soroca, Drochia, Florești și Șoldănești. Au admirat acești copii talentați cca 200 de spectatori	100	08.04.2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Drapelului	2,4	2,4	145 de participanți 700 de spectatori	Au participat 145 persoane. Au fost cca 700 de spectatori	100	27 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul-concurs Național de muzică sacră „Cu noi este Dumnezeu”, Ediția XXVI	28,4	28,4	Un festival 18 colective 15 meșteri popolari 450 spectatori	În concurs au participat: 18 colective corale din raioanele :Soroca, Glodeni, Șoldănești,Dro chia, Criuleni fiind admirate de cca 500 spectatori. 15 meșteri popolari S-a organizat și o	100	18 aprilie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca

						frumoasă expoziție-concurs a bucatelor tradiționale de Paști					
	Ziua Mondială a dansului	2,4	2,4		12 colective 250 de participanți 400 de spectatori	Au participat 12 colective de dansuri sportive, moderne, populare cu cca 250 participanți. 400 spectatori		29 aprilie 2022		100	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul național de folclor păstoresc „Pe –un picior de plai”, ediția a X-a, s. Căinari Vechi;	26,2	26,2		Un festival 12 formații 15 meșteri populari	Au participat 12 formații folclorice, dintre care formația folclorică „Moldovenii din Cetate” din jud. Iași, România, fiind admirate de cca 1500 spectatori 20 meșteri populari		7 mai 2023		100	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Europei	1,8	1,8		1 colectiv; 10 participanți, 2000 de spectatori	Au participat : 6 colectiv cu 105 participanți 1000 de spectatori		8 mai 2023		100	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Victoriei	1,6	1,6		5 colective 48 de participanți 1000 spectatori	Au participat 5 colective artistice cu 48 de participanți, 1000 de		9 mai 2023		100	Secția Cultură și Turism Soroca

<p>Gala premiilor Consiliului raional Soroca</p>	<p>25,7</p>	<p>25,7</p>	<p>13 premianți 4 colective 44 de participanți 150 de spectatori</p>	<p>spectatori Au fost premiați 13 lucrători din domeniul culturii. Au participat : 4 colective artistice cu 44 membri, 150 de spectatori.</p>	<p>100</p>	<p>20 iunie 2023</p> <p>Secția Cultură și Turism Soroca</p>
<p><u>Festivalul – concurs al interpreților de folclor “Trandafir de pe Cetate”</u> ediția a VIII-a</p>	<p>32,8</p>	<p>32,8</p>	<p>Un festival- concurs 18 interpreți 5 meșteri populari</p>	<p>Au participat : 18 interpreți din raioanele Soroca, Florești, Șoldănești, au fost prezenți cca 350 de spectator 5 meșteri populari</p>	<p>100</p>	<p>5 iulie 2023</p> <p>Secția Cultură și Turism Soroca</p>
<p>Spectacol de muzică și poezie „Eminesciana”</p>	<p>1,1</p>	<p>1,1</p>	<p>4 colective 4 instituții de învățământ 100 spectatori 15 meșteri populari</p>	<p>Au participat 4 colective, 4 instituții de învățământ, 15 meșteri populari și cca 100 spectatori</p>	<p>100</p>	<p>15 iunie 2023</p> <p>Secția Cultură și Turism Soroca</p>
<p>Sărbătoarea „Ziua națională a portului popular” și Târgul Meșterilor Populari “La Nistru, la mârșioară”, ed. XII</p>	<p>36,9</p>	<p>36,9</p>	<p>16 colective 100 meșteri populari 3000 spectatori</p>	<p>Au participat: 16 colective artistice 100 meșteri populari 3000 spectatori</p>	<p>100</p>	<p>25 iunie 2023</p> <p>Secția Cultură și Turism Soroca</p>
<p>Comemorarea lui Ștefan cel Mare și</p>	<p>1,1</p>	<p>1,1</p>	<p>5 colective artistice</p>	<p>Au participat 5 colective</p>	<p>100</p>	<p>2 iulie 2023</p> <p>Secția Cultură și</p>

	Sfânt „Ștefan cel Mare de veghe în Cetatea Soroca”				40 participanți, 300 spectatori	artistică cu cca 40 persoane. 300 spectatori				Turism Soroca
	Festivalul – concurs de muzică populară „Victor Postolachi”, ediția a VII-a	45,4	45,4		Un festival- concurs 7 orchestre 400 spectatori	Au participat 7 orchestre de muzică populară din raioanele: Soroca, Dondușeni, Drochia, Orhei, Sîngerei, Briceni cu prezența a cca 450 spectatori	100	28 noiembrie 2023		Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul – concurs de muzică ușoară „Melodiile Cetății”			---	---	Nu s-a întrunit numărul necesar de participanți	---	-----	-----	
	Sărbătoarea Națională „Ziua Independenței”	1,8	1,8		3 colective 61 participanți 600 spectatori 20 meșteri populari	Au evoluat 3 colective cu 61 de membri. 600 de spectatori. s-a organizat o expoziție a 20 meșteri populari	100	27 august 2023		Secția Cultură și Turism Soroca
	Sărbătoarea Națională „Limba noastră”- spectacol de muzică și poezie, expoziția meșterilor populari	2,4	2,4		8 colective; 4 instituții de învățământ 48 participanți 20 meșteri populari 200 spectatori	Au participat: 8 colective, 4 instituții de învățământ. În total 48 de participanți, 20 meșteri populari și 200 de spectatori	100	31 august 2023		Secția Cultură și Turism Soroca

	Festivalul Covorului Moldovenesc „Rostar”, ed. a II- a, s. Bădiceni	10,9	10,9	Un festival 30 meșteri populari	Au participat 11 colective folclorice, dintre care ansamblul folcloric “Crenguță de Iederă” și interpreta Maria Iliuț din mun. Chișinău, cu prezența a cca 3300 spectatori.	100	13 august 2023	Secția Cultură și Turism Soroca Primăria Bădiceni
	Festivalul Etniilor „Unitate prin diversitate”, ed. XXII	8,2	8,2	Au fost prezenți : 90 participanți. 7 colective artistice; 50 participanți ai minorităților naționale 1000 spectatori	Au participat: 7 colective artistice cu 90 de participanți din care 50 de persoane din colectivele minorităților naționale. 1000spectatori	100	16 septembrie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Național al Mărului, ed. a XII-a	172,7	172,7	19 colective 12000 spectatori 50 producători agricoli 20 agenți economici 50 de meșteri populari	La ediția din acest an au participat 19 colective artistice; 20 de agenți economici; 50 de producători agricoli; 50 de peșteri populari și cca 12000 de spectatori	100	1 octombrie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul de Dansuri de Gală “Valurile	7,0	7,0	400 concurenți 750 de spectatori	În sala de festivități a Palatului de	100	29 octombrie 2023	Secția Cultură și Turism

		Nistrului”							Cultură Soroca au participat 400 de dansatori de dansuri sportive, 750 de spectatori			Soroca / Asociația de dansuri sportive
	Ziua Agricultorului	2,2	2,2	2 colective 44 de participanți 500 de spectatori	Au participat 2 colective artistice cu 44 de participanți; 500 spectatori	100	30 noiembrie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
	Festivalul obiceiurilor și datinelor de iarnă „V-am ura, v-am tot ura” în cadrul „Iarmarocului de Crăciun”, ed. a XIII-a	39,6	39,6	21 colective artistice 3000 spectatori	Au participat 21 colective artistice și cca 3000 de spectatori	100	25 decembrie 2023	Secția Cultură și Turism Soroca				
Total SCT		561,3	561,3									
Îmbunătățirea infrastructurii turistice	Amenajarea atracțiilor turistice	300,0	300,0	Bust edificat	Bust instalat	100	2023	Seviciul Arhitectură				
Total		300,0	300,0									
Dezvoltarea unui sistem educațional de calitate, performant, echitabil și eficient.	Asigurarea, extinderea și diversificarea accesului tuturor elevilor la servicii educaționale de calitate.	0	0	Rapoarte, note informative cu privire la instituționalizare a copiilor în IET, școlarizare, abandon. Planul de înscriere a	61 de rapoarte, note informative cu privire la instituționalizarea copiilor în IET, 44 rapoarte	100 %	Pe parcurs	Direcția învățământ				

	<p>cadrlui legal cu referire la școlarizare</p> <p>Acordarea asistenței metodologice cadrelor didactice de sprijin în elaborarea Curriculumului Individualizat la disciplinele școlare și testelor individualizate sumative și finale (pentru elevii cl. a IX și a IV)</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>copilor în clasa I, înmatriculare în clasa a X</p>	<p>Numărul de ședințe/consultări acordate cadrelor didactice</p> <p>Numărul de curricula individualizate aprobate</p>	<p>privind școlarizarea, abandon.</p> <p>44 de planuri de înscriere a copiilor în clasa I,</p> <p>5 planuri de înmatriculare în clasa a X</p>	<p>100 %</p>	<p>Septembrie 2023</p>	<p>Direcția Învățământ</p>	
<p>1 reuniune metodică cu CDS privind activitatea de asistență de sprijin la care au participat 26 din 31 CDS.</p> <p>1 seminar privind realizarea testelor individualizate pentru examenele de absolvire și Testarea națională la care au participat câte 1 CDS din 22 instituții de învățământ în care sunt elevi absolvenți cu CES (22 CDS).</p> <p>3 ședințe de asistență metodologică</p>										

							2 - cu CDS ce lucrează cu elevii cu tulburări din spectru autismului 20 participanți (8 sem. I, 12 sem. II); 2 - cu CDS ce lucrează cu elevii cu dizabilitate intelectuală 25 participanți (11 sem. I, 14 sem. II).									
didactice de sprijin	Asigurarea transportării în siguranță a elevilor către școlile de circumscripție	7975,3	0				1044 elevi transportați în siguranță către 22 instituții de învățământ		1004 elevi transportați în siguranță către 22 instituții de învățământ	1045 de elevi transportați 25 de unități de transport către 22 instituții	100 %	Pe parcurs	Direcția Învățământ			
	Asigurarea alimentației gratuite a elevilor de la treapta primară	6766,9	0				3106 elevi de la nivel primar alimentați gratuit		3106 elevi de la nivel primar alimentați gratuit	3233 de elevi alimentați gratuit	100 %	Pe parcurs	Administrații le instituțiilor de învățământ			
	Asigurarea activității Centrului pentru Elevii Capabili de Performanță	468,2	468,2				Numărul elevi beneficiari ai CRCP		Numărul elevi beneficiari ai CRCP	350 de elevi beneficiari ai CRCP	100 %	Pe parcurs	Direcția Învățământ Directorul CRECP			
Modernizarea infrastructurii educaționale, dezvoltarea bazei tehnico-materiale și didactico-	Dotarea instituțiilor de învățământ cu tehnică de calcul	500,0	0				Numărul de laptopuri primite în dotare de către instituțiile de învățământ		Numărul de laptopuri primite în dotare de către instituțiile de învățământ	0	0 %	În baza demersurilor or	Direcția Învățământ			
	Dotarea instituțiilor de	500,0	0				Numărul de unități procurate		Numărul de unități procurate	0	0 %	În baza demersurilor	Direcția Învățământ			

	metodice.	învățământ cu mobilier școlar coresponsuzător vârstei	50,0	0	Dotarea instituțiilor cu dezinfectanți și alte materiale igienice	22 de instituții	50 %	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrația e instituțiilor de învățământ
		Alocarea resurselor financiare din componenta raională pentru reparații capitale	10000,0	0	Numărul de note informative privind alocările financiare din componenta raională pentru educație	4 note informative privind alocările financiare din componenta raională pentru educație	100 %	În baza demersurilor, or, pe parcurs	Direcția Învățământ, administrația e instituțiilor de învățământ
	Îmbunătățirea rezultatelor școlare	Analiza rezultatelor obținute la examenele de absolvire			Rata de promovabilitate la examenele de absolvire	Rata de promovare a examenelor de absolvire a gimnaziului 97,9 % și la examenele de bacalaureat 93,05 %	100%	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
		Formarea cadrelor didactice în vederea parcurgerii noilor Programe de examene			Nr. de cadre formate	166 de cadre didactice formate	100%	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ
		Organizarea testărilor pe eșantion și a testărilor naționale			Nr. de elevi antrenați în testare, procentul calității	681 elevi absolvenți ai ciclului gimnazial și 187 elevi absolvenți ai	100%	Pe parcursul anului	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ

												de învățământ, APL
	„Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională)	80,0	80,0	80,0		Numărul de elevi și cadre didactice premiate	287 de elevi 156 de cadre didactice	100 %	Noiembrie – decembrie 2023			
	Organizarea concursului de proiecte pentru Consiliile Elevilor în baza Regulamentului	40,0	40,0	40,0		Numărul de proiecte înaintate	0	0 %	Februarie 2023			Direcția Învățământ
	Desfășurarea „Gal a Parteneriatelor educaționale”	40,0	40,0	40,0		Numărul de acorduri de colaborare încheiate cu partenerii	21 de acorduri 21 de dosare	100 %	Aprilie 2023			Direcția Învățământ
	Organizarea „Zilei Familiei” în parteneriat cu Consiliul Raional al Părinților	10,0	10,0	10,0		Numărul de dosare depuse	0	0 %				Df, Consiliul Raional al Părinților
	Organizarea Acțiunii de caritate „Dăruiește cu căldură”	0	0	0		Numărul de beneficiari	23 de beneficiari din 5 localități	100 %	Decembrie 2023			Df, Consiliul Raional al Părinților
	31	26614,4	822,2	822,2								
	Total Df											

Secretar al Consiliului Raional Soroca

MĂRII Alina

